dōTERRA Lifelong Vitality Pack™

dōTERRA EUROPE

PRODUKTINFORMATIONSSEITE





HAUPTNUTZEN

ALPHA CRS+

- Fördert das Wohlbefinden.
- Enthält eine geschützte Mischung, die nur bei döTERRA erhältlich ist und wirkungsvolle Polyphenole enthält.
- · Kombiniert natürliche Pflanzenextrakte.

xEO MEGA

- · Bietet ein Spektrum an Carotinoiden.
- Enthält die ätherischen Öle Clove (Gewürznelke), Frankincense (Weihrauch), Thyme (Thymian), Cumin (Kreuzkümmel), Wild Orange (Wildorange), Peppermint (Pfefferminze), Ginger (Ingwer), Caraway (Kümmel) und German Chamomile (Deutsche Kamille).

MICROPLEX VMz

- Enthält eine vollwertige pflanzliche Mischung aus Grünkohl, Löwenzahn, Petersilie, Seetang, Brokkoli, Rosenkohl, Kohl und Spinat.
- Mit einer pflanzlichen Kapsel ohne Natriumlaurylsulfat.

PRODUKTBESCHREIBUNG

Das dōTERRA Lifelong Vitality Pack™, eines von dōTERRAs beliebtesten Produkten, bietet Ihnen vitalitätsfördernde Eigenschaften. Mit dem dōTERRA Lifelong Vitality-Programm wird es bequem und erschwinglich, den ersten Schritt auf dem Weg zu einem Leben voller Vitalität und Wohlbefinden zu gehen.

Sie können sich Ihr ganz persönliches Kit zusammenstellen: Wählen Sie dazu bis zu drei der folgenden gezielten Nahrungsergänzungen zum stark reduzierten Preis aus, wenn Sie das döTERRA Lifelong Vitality Pack im Rahmen des Treueprogramms (LRP) bestellen.

- Microplex VMz[™]
- xEO Mega™
- Mito2Max™
- Deep Blue Polyphenol Complex™
- PB Assist™+

ANWENDUNG

- Obwohl Nahrungsergänzungsmittel eine hervorragende Ergänzung Ihrer Ernährungsgewohnheiten stellen, sind sie keinen Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung oder einen gesunden Lebensstil dar.
- Lesen Sie vor dem Gebrauch alle Vorsichts- und Warnhinweise.
- Die empfohlene Dosis darf nicht überschritten werden.

RÜCKGABEBEDINGUNGEN

Sie kaufen das döTERRA Lifelong Vitality Pack über das Treueprogramm (LRP) und verwenden es 30 Tage lang. Wenn Sie mit den Ergebnissen nicht zufrieden sind, geben Sie Ihr Produkt zurück und erhalten Ihr Geld komplett zurück.

ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN

- Sie müssen döTERRA Wellness-Botschafter*in, Vorteilskundin bzw. -kunde oder Endkundinnen bzw. -kunden sein.
- Geöffnete döTERRA Lifelong Vitality Pack-Produkte können innerhalb von 45 Tagen nach Kauf gegen volle Rückerstattung zurückgegeben werden; keine Rückerstattung für geöffnete Produkte nach Ablauf von 45 Tagen.